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Elszabadultak az indulatok a pálya szélén az Udvarhely körzeti labdarúgóbajnokság  C
csoportjában a Siménfalva–Betfalvi Ifjúság találkozó utolsó perceiben. A mérkőzés
játékvezetője, 
Tifán Attila
azt mondta, hogy már felmutatta a hosszabbítás 3 percét jelző táblát, 3-2 arányú hazai
vezetésnél, amikor egy siménfalvi játékos az időhúzás kedvéért jó messzire rúgta ki a labdát.

  

A játékvezető kérte a kispadon ülőktől a cserelabdát, de mivel a hazaiak nem akarták elsietni a
labda visszajuttatását a pályára, Rátz István, a Betfalvi Ifjúság csapatvezetője és egyben
megyei tanácsosjelölt odament a játékszerért, és ekkor egy egész csoport siménfalvi rászaladt.

  

Tifán odasietett, viszont arra már a Rátz kiszabadult a tömegből, mondván, hogy megütötték. A
játékvezető megpróbálta megtudakolni, ki volt a bántalmazó, de többen azt mondták neki, hogy
nem a siménfalvi keret tagja volt tettes.

  Szabálytalanságok fogszabályzóval

  

A Betfalvi Ifjúság adminisztrációjával foglalkozó Rátz István elmondta, nem volt komolyabb
gond, felszínes ütlegelést kapott, de valaki pont úgy találta el, hogy a két alsó foga bement. Ő is
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megerősítette, nem tudja pontosan, hogy „kinek köszönheti"a fogaira mért ütést, hiszen
körülbelül nyolcan voltak körülötte.

  

„Vérző szájjal mentem be a focipálya közepére, felhívtam a 112-t, közöltem, hogy nem érzem
biztonságban magam. A focimeccs félbeszakadt. Voltak szervezési hiányosságok, nem voltak a
rendfenntartók megnevezve, kellene lennie megkülönböztető mezben két személynek a pálya
mellett, és többen alkoholt is fogyasztottak a játéktér szélén" – mesélte Rátz István.

  

Portálunknak elmondta, hétfőn aláírta a jegyzőkönyvet a siménfalvi rendőrségen, ezután megy
majd a törvényszéki orvoshoz. „A fogínyem és a foghúsom tartja a fogaimat a számban, tehát
nem repültek ki szerencsére, vasárnap este ott találtam még egy fogorvost a rendelőjében, és ő
tett egy fogszabályzót, de mindkét fogat ki kell majd cserélni" – magyarázta problémáját Rátz.
Szerinte az esetnek egy jelzésnek kell lennie, hogy a szabályokat fontos betartani, hiszen most
vele történt, de következőkor mással történik majd hasonló.

  Összehívják a bizottságot
  

A körzeti bajnokság főszervezőjét, Somolyák Istvánt is megkérdeztük, ő azt közölte, hogy
amíg a bírói lapot nem kapja meg, semmit nem tud mondani az ügy kapcsán. Ha incidens
történt, akkor össze kell hívniuk a fegyelmi bizottságot és csak azután derül ki, hogy milyen
szankciók születhetnek.

  

Tiboldi Sándort, a siménfalviak vezetőjét is megkérdeztük az esetről, aki őszintén bevallotta,
csapata kicsit húzta az időt, ahogy ezt minden előnyben lévő csapat tenni szokta. „Az egyik
cserejátékosuk kifutott egy labdáért hozzánk, amire meglökték, hogy csak úgy ne vegye el a
labdát. Rátz István közbelépett, mi lefogtuk, hogy ne legyen probléma" – mondta Tiboldi,
hozzátéve, hogy ugyan a csapatvezető valóban kapott egyet, de alkohol befolyása alatt volt és
sportszerűtlenül ordítozott. A siménfalviak vezetője sajnálja, hogy így alakult, ugyanakkor
reméli, hogy helyes döntés születik az ügyben.
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